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Program: Parada učenja Kranj 
sreda, 20. maj 2026 v parku La Ciotat, od 12.00 do 17.00 ure  
 

KULTURNI PROGRAM 

Ura Program Sodelujoči 

12.00 Uvodni pozdrav Parade učenje moderatorka 

12.05 Glasbena točka Kr kitare in citre 

12.10 Uradno odprtje Parade učenja 2026 v Kranju Nagovor direktorica Mateja Šmid 

12.15 Glasbena točka Kr kitare in citre 

12.20 Pozdrav paradi učenja nagovor župana MOK Matjaž Rakovec 

12.25 Glasbena točka Kr kitare in citre 

12.30 Pozdrav paradi učenja nagovor predstavnik ACS 

12.35 Vadba 1000 gibov Društvo šola zdravja - podružnica Kranj 

12.50 Predstavitev dogajanja na stojnicah moderatorka 

13.00 Moja karierna zgodba ZRSZ, Urad za delo Kranj 

13.10 Plesni nastop učencev 1. razredov OŠ Janeza Puharja Kranj 

13.15 Pevski nastop slovenskih pesmi Društvo upokojencev Šenčur 

13.30 Predstavitev Zveza kulturnih društev Kranj Nagovor predsednice Mije Aleš 

13.40 Predstavitev dogajanja na stojnicah moderatorka 

13.50 Plesni nastop Impulz Kranj 

13.55 Glasbeni nastop MePZ Stražišče – mlajši pevci 

14.05 Predstavitev dogajanja na stojnicah moderatorka 

14.15 Glasbeni nastop MePZ DPD Svoboda Stražišče   

14.30 Razglasitev natečaja »Ko življenje postane učilnica« in podelitev nagrad 

14.45  Glasbeni nastop MePZ Petra Liparja 

15.00 Predstavitev dogajanja na stojnicah moderatorka 

15.15  Plesni nastop twirling baton Mažoretni in twirling klub Kranj 

15.35  Predstavitev dogajanja na stojnicah moderatorka 

15.45 Predstavitev in glasbena točka v esperantu Esperantsko društvo Ljubljana 

16.00  Folklorni nastop Folklorna skupina Naklo 

16.30 Predstavitev dogajanja na stojnicah moderatorka 

16.35 Folklorni nastop splet štajerskih plesov KD Sava Kranj – Folklorna skupina 

17.00 Zaključek programa moderatorka 
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PROGRAM STOJNICE  

ZŠ Organizacija Kratka predstavitev 

1 DU Šenčur  Prestavili bomo naše izdelke, ki smo jih ustvarile v enem letu. 

2 VDC Kranj Na stojnici bomo predstavili Varstveno delovni center Kranj, naše poslanstvo, 
vrednote in izdelke lastnega programa. Na voljo bo promocijski material – 
zgibanka VDC Kranj. Obiskovalci bodo svoje poznavanje VDC Kranj lahko 
preverili s kvizom. Med pravilnimi odgovori bomo izžrebali srečnega nagrajenca, 
ki bo nagrado prevzel v prostorih VDC Kranj, enote Kranj. 

3 Mažoretni in twirling klub 
Kranj 

Dejavnosti, ki jih bomo izvajali pred/ na stojnico/ i: 
- učenje kratke twirling koreografije s palico; 
- učenje novih trikov s palico; 
- predstavitev mažoretne in twirling dejavnosti; 
- kviz.  

4 Center trajnostne 
mobilnosti Kranj 

Dogodek bo priložnost za spoznavanje delovanja in programov Center trajnostne 
mobilnosti Kranj, ki spodbuja uporabo koles, hoje, javnega prevoza ter drugih 
okolju prijaznih oblik mobilnosti v Kranj. Predstavili bomo možnosti izposoje in 
servisiranja koles, svetovanje glede varne vožnje ter aktualne projekte na 
področju trajnostne mobilnosti. Poseben poudarek dogodka bo namenjen 
praktičnemu prikazu osnovnega vzdrževanja koles, kjer se boste lahko naučili                                     
zamenjati zračnico, zakrpati predrto pnevmatiko, preveriti pravilno nastavitev 
zavor in prestav ter prejeli koristne nasvete za podaljšanje življenjske dobe kolesa. 
Dogodek je namenjen vsem generacijam – tako vsakodnevnim kolesarjem kot tudi 
tistim, ki o uporabi kolesa šele razmišljate. 

5 Društvo Šola zdravja, 
podružnica Kranj 

Člani Društva Šola zdravja bomo na stojnici s pomočjo zgibank, biltenov, 
plakatov in nazornega prikaza predstavili namen ter vsebine svojega delovanja. 

6 Društvo paraplegikov 
Gorenjske 

Na stojnici bomo predstavili naše društvo kot organizacijo in naše delovanje. 
Predstavil se bo naš aktiv žena, ki ustvarja razne izdelke pod mentorstvom Anke 
Vesel. Vsem obiskovalcem bo na voljo naš bilten »Naša polja«, v katerem so 
zajeti vsi glavni dogodki, katere smo organizirali oziroma se udeležili v preteklem 
letu. Poleg stojnice bo postavljen naš nov poligon, s katerim želimo ljudi 
ozaveščati s kakšnimi ovirami se osebe na invalidskem vozičku srečujemo vsak 
dan. Poligon bodo lahko obiskovalci tudi preizkusili. 

7 KD Sava Kranj likovna 
skupina  

Na stojnici bomo predstavili obe sekciji KD Sava Kranj: folklorno in likovno 
sekcijo. Na stojnici vas bodo pričakali mladi folklorniki, ki vam bodo predstavili 
delo folklorne skupine doma in v tujini. Ogledali si boste fotografije iz gostovanj 
po svetu, pesmarico ljudskih pesmi in posamezne dele folklornih kostumov. 
Lahko boste pomerili tudi katero od številnih folklornih pokrival in zaigrali na 
ljudske inštrumente. Dobili boste informacije, kako se nam lahko pridružite. 

8 Gimnazija Kranj KITAJSKA KALIGRAFIJA; Vabljeni na stojnico, kjer vam bosta slovenska in 
kitajska učiteljica kitajščine ter dijaki Gimnazije Kranj pokazali, kako se napišejo 
osnovne kitajske pismenke. Sami se boste lahko preizkusili v pisanju pismenk s 
čopičem, poleg tega pa boste lahko dobili tudi svoje kitajsko ime. 

9 RKS – Območno združenje 
Kranj 

RKS - Območno združenje Kranj bo na stojnici predstavilo Temeljne postopke 
oživljanja - TPO in delovanje in načine uporabe defibrilatorja AED. Obiskovalci 
Parada učenja bodo lahko na lutki tudi sami preizkusili uporabo defibrilatorja in 
pridobili vse informacije za pravilno uporabo AEDja. 
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10 Klub študentov Kranj Na stojnici bomo predstavili delo Kluba študentov Kranj, kjer bomo delili 
promocijski material, kot so čokoladice, obeski, zvezki, kemični svinčniki,... Na 
stojnici bomo tudi člani Kluba študentov Kranj, ki bomo na voljo za vprašanja in 
promovirali festival Teden mladih. 

11 Center za krepitev zdravja 
Kranj ZD Kranj 

Na stojnici bomo obiskovalcem predstavili pomen spolnega zdravja ter ključne 
preventivne programe za zgodnje odkrivanje raka – DORA, ZORA in SVIT.  
Obiskovalci bodo prejeli informacije o vključevanju v programe DORA (zgodnje 
odkrivanje raka dojk), ZORA (presejanje za raka materničnega vratu) in SVIT 
(presejanje za raka debelega črevesa in danke), njihovem poteku, ciljni populaciji 
ter pomenu redne udeležbe. Na voljo bodo informativna gradiva, individualno 
svetovanje ter odgovori na vprašanja. Cilj predstavitve je povečati zdravstveno 
pismenost, zmanjšati stigmo ter spodbuditi aktivno skrb za lastno zdravje in 
udeležbo v preventivnih programih. 
Poudarek bo na ozaveščanju o spolno prenosljivih okužbah, načinih prenosa, 
možnostih zaščite (uporaba kondoma, redno testiranje, odgovorno spolno 
vedenje) ter pomenu pravočasnega ukrepanja ob morebitnih simptomih. 
Predstavili bomo tudi cepljenje proti HPV kot učinkoviti preventivni ukrep za 
zmanjševanje tveganja za raka materničnega vratu in druge s HPV povezane 
rake. 

12 Zavod RS za varstvo 
narave, OE Kranj 

Na stojnici bomo predstavili delo Zavoda RS za varstvo narave in problematiko 
varstva narave. Dotaknili se bomo najpomembnejših dejavnikov, ki grozijo 
varstvu narave s fokusom na invazivnih tujerodnih vrstah. Več podrobnosti bomo 
podali kasneje.  

13 Center RS za poklicno 
izobraževanje 

Vaše izkušnje so najboljša šola, pridobite znanje še najboljše potrdilo – certifikat 
o NPK. Ponujamo vam informacije in pomoč pri pridobivanju certifikata o 
nacionalni poklicni kvalifikaciji (NPK), ki je uradno potrdilo s katerim dokazujete 
vašo usposobljenost za opravljanje poklica. 
V postopku pridobivanja NPK se upoštevajo vsa znanja in spretnosti ne glede na 
to, kje in na kakšen način ste jih pridobili. Upošteva se torej vse tisto, kar ste 
pridobili v različnih šolskih ali nešolskih oblikah izobraževanja, z delom, ki ga 
opravljate pri delodajalcih, s študentskim delom, prostovoljnim delom ali 
prostočasnimi dejavnostmi, z udeležbo na neformalnih programih izobraževanja 
ali tečajih, s samostojnim učenjem, z uporabo različnih medijev in podobno. 
Pridružite se mnogim, ki so svoje delovne izkušnje in znanja že unovčili in si 
zagotovili dodatne priložnosti na trgu dela. 

14 Urad za delo Kranj, ZRSZ Zavod RS za zaposlovanje je ena ključnih ustanov na trgu dela. Na stojnici bodo 
predstavljene storitve, ki so namenjene tako brezposelnim, iskalcem zaposlitve, 
mladim, ki potrebujejo strokovno pomoč pri zaposlovanju in poklicni orientaciji, 
kot tudi delodajalcem, izvajalcem programov zaposlovanja, socialnim partnerjem 
in nenazadnje strokovnim institucijam ter širši javnosti. Izpostavljeno bo vabilo k 
sodelovanju prav vsakega pri pobudi Moja karierna zgodba in otvoritvi razstave 
te pobude, ki bo sledila v 3. junija ob 16. uri v prostorih Urada za delo Kranj, 
ZRSZ. 

15 Dom upokojencev Kranj - 
Dnevni center 

Na Paradi učenja bomo predstavili Dnevni center Doma upokojencev Kranj in 
obiskovalce povabili na Dan odprtih vrat. Izvedeli boste, kako postati naš 
uporabnik dnevnega varstva in spoznali naše aktivnosti. 

16 Društvo upokojencev 
Šenčur 

Na stojnici se bo predstavila naša rokodelska sekcija, ki je ena izmed dvanajstih 
(12) sekcij Društva upokojencev Šenčur. Predstavnice rokodelske sekcije bodo 
razstavile svoje ročno izdelane izdelke (kvačkani, pleteni in klekljani izdelki) in na 
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samem mestu tudi prikazale samo izdelavo izdelkov. Predstavitve izdelkov na 
stojnici se bo udeležilo 6 članic. 

17 SESGŠ KRANJ SESGS Kranj (Šolski center Kranj) se bo predstavil z bodočimi frizerji, dijaki 3. 
letnika programa Frizerstvo. Dijakinje vam bodo svetovale, kako čim bolje skrbeti 
za svoje lase ter vam naredile frizuro s kitkami.  

18 Esperantsko društvo 
Ljubljana 

Člani društva bodo na stojnici predstavili delovanje Esperantskega društva 
Ljubljana in sekcije, ki deluje v Kranju. Obiskovalci si bodo lahko ogledali knjige v 
esperantu s poudarkom na novi esperantsko-slovenski slikanici Pšenica, najlepši 
cvet. Za igrivo vzdušje pa bodo poskrbeli s šalami in ugankami v esperantu. 

19 GOBARSKO DRUŠTVO 
KRANJ 

Na stojnici bodo člani društva predstavili trenutno rastoče gobe in strokovno 
literatur. 

20 Mestna knjižnica Kranj Na stojnici boste lahko srečali Modrega psa, se pozanimali o naših brezplačnih 
izobraževalnih programih in drugih dejavnostih. Knjižničarke bodo z veseljem 
odgovarjale na vaša vprašanja in skrbele za navdih pri branju. 

21 OOZ Kranj SPOT točka, svetovanje ob odprtju s.p., digitalna pismenost  

22 Zveza kulturnih društev 
Kranj 

Predstavitev kulturnih društev (pevski zbori, folklorne skupine, ples, gledališka in 
literarna dejavnost, likovna društva...) in njihovih dejavnosti (vabila na dogodke, 
vabila k vpisu...) 

23 KD Sava Kranj - Folklorna 
skupina Sava Kranj 

Na stojnici bomo predstavili obe sekciji KD Sava Kranj: folklorno in likovno. 
Na stojnici vas bodo pričakali mladi folklorniki, ki vam bodo predstavili delo 
folklorne skupine doma in v tujini. Ogledali si boste fotografije iz gostovanj po 
svetu, pesmarico ljudskih pesmi in posamezne dele folklornih kostumov. Lahko 
boste pomerili tudi katero od številnih folklornih pokrival in zaigrali na ljudske 
inštrumente. Dobili boste informacije, kako se nam lahko pridružite. 

24 Hortikulturno društvo Kranj Hortikulturno društvo bo na stojnici TVU predstavljalo zaščitene in invazivne ter 
medovite rastline. 

25 Fundacija Vicenca 
Drakslerja 

Predstavili bomo primere ponovne rabe: oblačila (predelava, popravilo, podarimo 
dalje), obnovljeno pohištvo, redesign izdelkov (predmeti, ki so morda izgubili 
svojo primarno funkcijo, se lahko s premišljenim oblikovanjem prilagodijo za 
novo uporabo. To vključuje, na primer, predelavo starih vrat v mize ali 
preoblikovanje kovinskih elementov v dekorativne dodatke), šivanje iz rabljenega 
tekstila in unikatni izdelki iz odpadnih materialov (leseni ostanki, kovinski deli ali 
plastične komponente). 

26 Medobčinsko društvo slepih 
in slabovidnih 

Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Kranj bo na stojnici v Okviru parade 
učenja predstavilo svoje delovanje s področja pomoči osebam z okvaro vida. 
Predstavili bomo tudi nekatere tehnične pripomočke in prilagoditve, ki jih slepi in 
slabovidni uporabljajo pri vsakdanjem življenju in delu. 

27 Medgeneracijsko društvo z 
roko v roki 

Medgeneracijsko društvo Z roko v roki je bilo ustanovljeno 13.12.2006. Namen  
društva in skupin za samopomoč je izvajanje programov za starejšo generacijo, 
razvijanje prostovoljskega dela, priprava srednje generacije na starost, 
ustvarjanje pogojev za smiselno in kakovostno življenje starih ljudi na področju 
medčloveških odnosov ter odpravljanje predsodkov o starosti ter 
medgeneracijska solidarnost.  Drugi program društva je individualno 
družabništvo namenjeno starostnikom, ki se srečanj skupin ne morejo udeležiti. 
Tretji program, ki ga društvo izvaja je vsakoletni Medgeneracijski tabor (v trajanju 
5 dni), ki je namenjen   povezovanju predstavnikov vseh treh generacij. Na 
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stojnici bomo predstavili naše aktivnosti z letaki, zloženkami, literaturo in tudi z 
izdelki naših skupin. Nagovorili bomo Kranjčane k sodelovanju v društvu, mlajše 
k prostovoljstvu, starejšim pa znamo polepšati samotne in osamljene dni. 

28 Strokovni center Kranj Na stojnici bomo predstavili programe Strokovnega centra Kranj. 

29 Slovensko združenje za 
gozdno terapijo 

V Slovenskem združenju za gozdno terapijo verjamemo v zdravilno moč narave. 
Naše poslanstvo je povezovati ljudi z gozdom na način, ki spodbuja telesno, 
duševno in čustveno dobrobit. Smo skupnost certificiranih vodnikov in vodnic 
gozdne terapije, navdušencev in podpornikov, ki delujemo z namenom 
ozaveščanja in širjenja koristi bivanja v sožitju in povezanosti z naravo. Gozdna 
terapija (poznana tudi kot “gozdno kopanje” oz. Shinrin-yoku) je znanstveno 
podprta praksa, ki spodbuja počasno, zavestno prisotnost v gozdu ter ima 
številne pozitivne učinke na zdravje – zmanjšuje stres, izboljšuje imunski sistem 
in krepi psihološko odpornost. Predstavili se bomo s svojimi programi, ki jih 
izvajajmo. 

30 Komunala Kranj d.o.o. Predstavitev dejavnosti Komunale Kranj in pripomočkov za lažje ravnanje z 
odpadki; prikaz ločevanja odpadkov; predstavitev pomena pitja vode iz pipe; 
predstavitev delovanja Centralne čistilne naprave Kranj in področja odpadnih 
voda; kolo znanja z nagradami; predstavitev ponovne rabe - Fundacija Vincenca 
Drakslerja.  

31 Ljudska univerza Kranj Predstavili vam bomo naše aktualne projekte in izobraževalne programe za 
različne generacije, kamor se lahko vključite. Ljudska univerza Kranj izvaja tudi 
brezplačno svetovalno dejavnost za izobraževanje, njen širok nabor boste lahko 
spoznali s pomočjo naših svetovalk na stojnici. 

32 Ljudska univerza Kranj – 
Medgeneracijski center 

V okviru LUK-medgeneracijskega centra se izvajajo številne aktivnosti, 
delavnice, predavanja, dogodki, turnirji. Na stojnici boste spoznali program 
medgeneracijskega centra in se lahko tudi vpisali na razpisane dejavnosti. 

33 Pučko otvoreno učilište 
Oguli 

Pučko otvoreno učilište Ogulin je javna kulturno-izobraževalna ustanova v mestu 
Ogulin na Hrvaškem, ustanovljena leta 1958. z odlokom občine. Deluje kot 
lokalni center za vseživljensko učenje in nudi širok nabor izobraževalnih, 
kulturnih in družbenih programov za odrasle, ki vključujejo tečaje, delavnice, 
seminare in druge oblike izobraževanja za osebni in poklicni razvoj.  

Pučko otvoreno učilište Ogulin bo na PU predstavil svojo organizacijo 
programski nabor izobraževanj, delavnic, in projektov ki jih ponujajo za različne 
starostne in interesne skupine; vključno s tradicionalnimi obrti in kulturnimi 
dejavnostmi, kot so izdelava tradicionalne ogulinske masnice, vezenje, priprava 
tradicionalnih jedi, izdelava slamnatih figur, postopka fermentacije zelja in 
pripovedovanje zgodb 

 


